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dostává se Vám na obrazovku nebo do rukou nová 
porce informací ze života FK Hodonín. Snažili jsme 
se shrnout vše nejpodstatnější z podzimní části 
sezóny. Bylo toho opravdu hodně. Všichni, kteří nám 
pomáhali, si zaslouží velký dík.

V posledních dnech jste mohli v areálu Červených 
domků pozorovat stavbu nafukovací haly, která byla 
úspěšně dokončena a na kterou jsme náležitě hrdí. 
Poděkování si zaslouží jak Město Hodonín, které celou 
investici zaplatilo, tak všichni, kdo se na přípravě 
a realizaci podíleli. Nelze také opomenout dárce, který 
poskytl finanční prostředky na rekonstrukci umělého 
travnatého povrchu hřiště, které je dnes zakryto novou 
nafukovací halou. Všem ještě jednou velké děkujeme.

Důležité jsou také informace ze sportovního života. 
Pavol Švantner shrnul dosavadní průběh části sezóny, 
zajímavý je také rozhovor s nejmladším hráčem 
z áčka či shrnutí vývoje mládežnických družstev. No 
a na konci můžete najít tabulky s výsledky jednotlivých 
mužstev.

V neposlední řadě se toho událo i v mimosportovních 
oblastech. Město Hodonín zadalo zpracování 

studie Lesoparku Bažantnice Dúbrava krajinářským 
architektům, dále požádalo o dotaci na Dům přírody 
a společně jsme se zúčastnili vzdělávacího semináře 
na téma komunikace mezi veřejnou správou a občany.

V souladu se schválenou koncepcí rozvoje sportu 
ve městě Hodoníně chceme rozvíjet i projekt Školky 
v pohybu, a to ve spolupráci se školami a školkami 
v Hodoníně. Tak snad se nám podaří zapojit i trenéry 
z jiných sportovních oddílů a nadchnout i zástupce 
škol a školek v Hodoníně.

Konec roku je spojován také s různými oslavami 
a večírky. Tak nám dovolte, abychom vás všechny 
srdečně pozvali na Vánoční fotbalový punč v areálu 
Červených domků, který se uskuteční 13. prosince 
2019 od 17 hodin. 

Přejeme Vám krásné prožití svátků vánočních, plných 
pohody a příjemných překvapení a do nového roku 
jen to nejlepší, ať se nejen ve fotbalové hře daří 
a dobře se nám to ve zdraví běhá.

Vedení FK Hodonín

ÚVODNÍ SLOVO 

Vážení přátelé FK Hodonín, 

Pf 2020
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4. MÍSTO   13   7   4   2   27:10    25 BODŮ

Muži A
Podzimní část sezóny je téměř za námi, dovolte 
nám vás informovat o výsledcích klubu a krátce 
zhodnotit naši práci. A na konci zpravodaje 
naleznete kompletní tabulkové výsledky. 

Po letním odchodu deseti hráčů, by se dalo říct, že 
v Áčku došlo ke kompletnímu přebudování kádru 
na novou sezónu.

Přišla nová krev: Helísek (Znojmo), Švantner 
(Hradec Králové), Michna (Krumvíř), Chromeček 
(Rakousko), Vasquez (Venezuela), Dressler 
(Táborsko), Čech (Olomouc - dorost), Křižka 
(z dorostu FK).

Náš nový tým, který se postupně sehrával, v letním 
přípravném období  hrál 5 utkání se soupeři 
ze 3. ligy (české i slovenské) a pohár s divizním 
Lanžhotem. Nezkušený kádr hrál se soupeři 
vyrovnaná utkání, ale vždy rozhodla zkušenost, 
sehranost. Ztráceli jsme a prohrávali dobře 
rozehraná utkání také po prostřídání. Je to daň, 
kterou jsme museli vyzkoušet pro lepší zítřky 
a sehranost našeho nového kádru.  

Do prvního mistrovského utkání ve Vsetíně 
jsme nastoupili s mladým týmem, jeho osu 
tvořili hráči se zkušenostmi z vyšších soutěží 
(1., 2. a 3. liga - Helísek, Švantner, Piňa, Sasín, 
postupně po zranění Dressler a golman Petráš). 
Po výborném 1. poločase a vedení 4:0 si tým 
nasadil laťku vysoko, podle které jsme chtěli hrát 
- týmově, kombinačně, náročně na pohyb a s co 
nejrychlejším zakončením.

Hráči začali věřit tomu, co děláme, jak chceme hrát 
a že se vyplatí tvrdě pracovat.

PODZIMNÍ SEZÓNA 2019/2020

HODNOCENÍ PODZIMU 2019
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David Helísek

Patrik Švantner



Každým dalším kolem jsme viděli zlepšení, krok 
za krokem s přibývajícími dobrými výsledky se zvedalo 
sebevědomí týmu a kvalita jednotlivců (výkonnostně 
rostli mladí hráči Čech, Bohun). Jako tým jsme nabírali 
na vnitřní síle a soupeře jsme jasně přehrávali, stříleli jsme 
branky, v průměru 2 branky na utkání  (Sasín 10, Švantner 
4, Čech 3) a nebýt nepovedených posledních tří kol, 
průměr by byl ještě vyšší.

V tabulce utkání venku jsme na 1. místě, 6 utkání,  
4 výhry, 1 remíza, 1 prohra,skóre 14:4, 13 bodů.

To jsou skvělá čísla a nebýt zbytečných ztrát v domácích 
utkáních s Kozlovicemi  2:2 (poslední minuta), Slavičínem 
2:2, Hranicemi 0:0 a poslední utkání s Přerovem, se 
kterým jsme i přes velice dobrý výkon prohráli 1:2 
(soupeř měl 3 možnosti, my snad 8).

Proto jsme v tabulce doma až na 7. místě / 7 utkání,  
3   3   1   13:6  12 bodů. 

Ztracené body by nás vynesly v konečné tabulce 
po podzimu na 1. místo, a to by byla dobrá výchozí 
situace do jarních bojů za postupem do MSFL.
Nevadí. Tvrdě na cvičišti, lehko na bojišti. Takhle máme 
na čem pracovat, neustále se zlepšovat. Musíme si 
pohlídat bilanci domácích utkání, neztrácet body doma 
a před našimi domácími diváky. Dále je naším cílem 
udržet si bilanci venkovních utkání, i když kádr má  
zdravý, kvalitní základ 6 - hráčů, posílit minimálně  
o 2 - 3 další zkušené hráče. Tak bychom ještě zkvalitnili 
tým a hru a do jarních bojů bychom šli ještě ve větší síle.

Nebýt výpadku v posledních 3 kolech (po 11. kole 
jsme byli na 1. místě, kdy jsme získali jen 1 bod), byl 
by podzim hodnocený velice dobře  se skvělou výchozí 
pozicí do jarní části.

Teď máme ztrátu na 1. místo 5 bodů, což není moc,  
ale ani málo. Ale náš Ačkový tým (po posílení) má  
na to, aby na jaře ztrátu smazal a postoupil do MSFL.

Mužstvo má charakter, hráči jsou pracovití, poctiví. Základ 
týmu je dobře postavený. Já pevně věřím, že společnými 
silami jaro zvládneme. Hráči i realizační tým jsme o tom 
pevně přesvědčeni a odhodláni udělat pro postup 
maximum.

Pavol Švantner, trenér
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Radek Sasín

Pavol Švantner



Muži z Béčka zvládli podzimní část sezóny velmi dobře a skončili na druhém místě okresního přeboru 
za suverénem z Vnorov. Za B tým nastupovali i mladí hráči A týmu, kteří neměli dostatečné herní vytížení 
v A týmu. Což je velmi dobře, protože tím získávali cenné zkušenosti.

Tým žen vstoupil do soutěže velmi dobře, když holky první dvě utkání 
s přehledem vyhrály. Potom bohužel přišla mírná výsledková krize 
a po sérii proher klesly do poloviny tabulky. Po podzimní části soutěže 
 se nachází tým žen na pátém místě tabulky s bilancí 3 výhry a 5 proher.

Muži B

Ženy

HODNOCENÍ PODZIMU 2019
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ÁČKO MÁ NOVÉ DRESY

Nové dresy žen



Nejmladším hráčem našeho A-týmu je Vojtěch Čech. 
Vojta žije se svými rodiči v Hodoníně. V létě oslavil 
osmnácté narozeniny.

Vojto, pamatuješ si, jak jsi se dostal k fotbalu 
jako malý kluk?
Ano, na hřiště v Rybářích mě přivedl taťka se 
strýcem, když jsem chodil do 1. třídy. Zrovna tam 
trénovali kluci, „devadesátdevítky“. Hned mě 
to chytlo. Od malička jsem si kopal do balónu. 
Nevydržel jsem sedět doma u televize…a to mám 
dodnes.

V přípravce a v žácích jsi hrával se spoluhráči 
ročníku 2001, který byl velmi šikovný 
a výsledkově úspěšný.  Čím to podle tebe bylo?
Byli jsme velmi dobrá parta. Drželi jsme při sobě. 
Vždy jsme si rozuměli s trenéry, na trénincích to 
bývala správná „hecovačka“, vzájemně jsme se 
podporovali. Díky tomu se nám dařilo a povedlo se 
nám v kategoriích U14 i U15 vyhrát 2. ligu.

Přechodem do dorostu začala tvoje kariéra 
nabírat na obrátkách. Jak na to vzpomínáš?
V Hodoníně jsem prakticky „přeskočil“ kategorii 

ROZHOVOR S NEJMLADŠÍM HRÁČEM 
A-TÝMU FK HODONÍN

PŘEDSTAVUJEME
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mladšího dorostu a rovnou si mě trenéři vytáhli 
do kategorie U19. Po první dorostenecké sezóně 
jsem se dostal do letního přípravného kempu AC 
Sparta Praha U17. Absolvoval jsem tam měsíční 
přípravu a nastoupil jsem za Spartu na Memoriálu 
Františka Harašty. 

A jak ses nakonec dostal do Sigmy Olomouc?
Po turnaji mě trenér Sparty pan Holoubek velmi 
potěšil dobrými zprávami, že mám na to hrát 1. 
dorosteneckou ligu. Dal mi velmi dobré rady, jak se 
rozvíjet v mé hráčské kariéře. A tak dalším dobrým 
krokem byl přestup do Sigmy, kde se mi splnil 
dětský sen – být fotbalista.

Co Ti daly ty dva roky v Olomouci?
Po fotbalové stránce strašně moc. Trénovali jsme 
6 - 7x týdně. Bylo to velmi náročné, ale stálo to 
za to. Zahrál jsem si hodně těžkých zápasů. Ale zjistil 
jsem, že mi to zároveň i hodně bere. Času i sil. Třeba 
jsem musel trochu „šidit“ školu. A to jsem nechtěl.
Musel jsem si to trochu srovnat a dát přednost 
škole a vzdělání. Ale ten fotbal jsem nechtěl úplně 
vypustit… dal mi mnoho a bavil mne. Stal se součástí 
mého života.

Tak následoval návrat do Hodonína?
Ano, vrátil jsem se do Hodonína do školy a spolu 
s tím přišla i možnost hrát fotbal v FK Hodonín. 
Jsem rád, že jsem hned od začátku dostal možnost 
trénovat s Áčkem pod trenérem Švantnerem.

Vojto, jak hodnotíš své působení v A-týmu 
Hodonína?
První trénink jsem byl nervózní, trochu nesvůj, 
ale každým tréninkem to bylo lepší. Podrželi mě 
kluci a hlavně trenér. Ve třetím zápase už jsem hrál 
v základní sestavě, začalo se mi dařit i střelecky, dal 
jsem tři branky. Škoda jen závěru sezóny, kdy se nám 
úplně nedařilo. Taky já jsem začal více trefovat tyčky, 
než dávat góly… Jsem v Hodoníně moc spokojený. 
Jsou tu díky MND a dalším sponzorům velmi dobré 
podmínky pro naši přípravu.

Co plánuješ do budoucna?
V první řadě udělat maturitu a dostat se na „výšku“. 
Zatím vybírám, jaký obor by mě bavil. Samozřejmě 
současně chci hrát fotbal a dobrý fotbal. A pořád se 
nevzdávám svého snu, hrát 1. ligu.

Vojto, co bys chtěl říct na závěr našeho povídání, 
nějaké přání, nějaký vzkaz?
Vždy jsem měl ve všem, co jsem dělal a dělám, 
obrovskou podporu od rodičů a prakticky od celé 
rodiny. A moc si toho vážím. Jsem vděčný všem 
trenérům, kteří mě od malička vedli. Od každého 
jsem si něco vzal…

Vojto, díky moc za Tvůj čas. Za FK Hodonín  
Ti přeji hodně úspěchů ve škole i ve fotbale,  
ať se Ti splní Tvé sny.
-mb-

PŘEDSTAVUJEME
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Podzimní část sezóny 2019/2020 je téměř za námi, 
tak je na místě aspoň krátké zhodnocení.

Starší dorost  neměl ideální vstup do soutěže. Kluci 
hned v úvodu 2x těsně prohráli a na kluky „padla 
deka“. Postupem času se mužstvo zvedlo a pomalu 
se posouvalo tabulkou nahoru. Ani to však nebude 
stačit víc, než na 5. místo. Postup do 2. ligy se sice 
vzdaluje, ale není nereálný a hlavní motivace pro 
kluky spočívá v možnosti naskočit do A-týmu. Tak 
jako se to už povedlo Bohunovi, Hromkovi, Křižkovi, 
Čechovi, Kaňovskému,…

Mladší dorost odehrál famózní podzim. Kluci svým 
soupeřům dost často nadělovali i dvouciferné 
příděly. Škoda, že se nepovedlo poslední utkání se 
Spartou Brno. Aspoň jim máme na jaře, co vracet. 
V každém případě nám kluci dělali celý podzim 
velkou radost.

Starší žáci „U15“ se v 1. lize statečně perou 
a dokázali potrápit favority. Vítězství nad Slováckem, 
Zbrojovkou nebo Zlínem mají pro kluky velkou cenu. 
Na druhou stranu byly zápasy, které jsme nezvládli 
nebo prohráli zbytečně. Každopádně kluci to mají 
dobře rozehrané, což je velká motivace do zimní 
přípravy a následných jarních bojů.

Starší žáci „U14“ měli těžký vstup do soutěže. Série 
vysokých porážek nikomu nepřidala. Kluci to zlomili 
až výhrou nad Frýdkem 6:5. Tady naskočila víra, že 
by to mohlo jít. A taky že jo. Jako balzám zapůsobila 
domácí výhra nad Zbrojovkou 1:0. Pro jarní sezónu 
bude hodně důležitá zimní příprava a tam musí být 
na trénincích daleko lepší účast všech hráčů než v té 
letní. 

Mladší žáci „U13“ navázali na skvělou jarní  
jízdu soutěží a po podzimní části jsou na parádním 
2. místě. 

Mladší žáci „U12“ zvládli přechod do žákovské 
kategorie bez větších problémů a drží se v lepší 
polovině tabulky 1. ligy mladších žáků.

Starší a mladší žáci „B“ mají pro letošní sezónu 
za cíl porvat se o postup do KP. Ale hlavně hrát 
své zápasy podle kritérií pro A kategorie. Žádné 
„lehárko a pohodička“. Je skvělé, že starší žáci 
díky odvedeným výkonům drží postup „na svých 
kopačkách“.

Mladší žákyně letos hrají novou soutěž 2. ligu 
a holky si vedly přímo skvěle. Po podzimní části 
skončily v konkurenci Sigmy Olomouc, Baníku 
Ostrava a Zlína na 2. místě. Jako bonus holky  
vyhrály hned první halový turnaj v Velké Bystřici.

Přípravky hrají většinou soutěže proti starším 
hráčům z regionu a drží se dobře. V kategorii U11 
hrajeme TOP skupinu v projektu „Minirepublika“ 
a pro všechny je to velká škola. Kluci se zlepšují  
kolo od kola. 

Holky ml. + st. přípravka hrají své zápasy proti 
klukům a daří se jim parádně. Starší přípravka holek 
vyhrála hned první halový turnaj ve Vítkovicích. 
Skvělá práce.

V průběhu podzimní části se naši hráči a hráčky 
dostali do výběrů JmKFS. Velkého úspěchu dosáhl 
výběr JmKFS U13 (1. místo) na mezinárodním 
turnaji v Ljubljani. FK Hodonín reprezentovali hráči 
Kolařík, Peřina, Kovačič, Uher a trenér Grabec. 
Podobně si vedl i výběr U17 na mezinárodním 
turnaji Danubia Cup (2. místo). Náš klub 
reprezentovali hráči Papež, Mazuch, Šťastný, Vlček, 
Nedůchal a trenér Pecha. V dívčích výběrech 
pravidelně reprezentují Varmužová, Trubačová, 
Lamáčková, Chromečková a Rupcová. Všem 
děkujeme za vzornou reprezentaci klubu.

Závěrem: Velké poděkování všem našim 
trenérům za jejich obětavou práci. Také rodičům 
za spolupráci a podporu. A nakonec velké 
poděkování vedení klubu za vytvářené podmínky 
pro sportovní přípravu, zajištění nové nafukovací 
haly je přímo skvělý úspěch. Děkujeme!
Michal Bíza, vedoucí přípravek

ZAOSTŘENO NA MLÁDEŽ

KRÁTKÉ ZHODNOCENÍ
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Druhý miniturnaj 2. ligy mladších žákyň, 
 který se konal 6. 10., jsme zvládli velmi  
dobře, jak pořadatelsky, tak i výsledkově.

Naše holky porazily Baník Ostrava 2:0  
a Fastav Zlín 7:0. Prohrály až v posledním  
utkání se Sigmou Olomouc 0:3. Celému  
týmu děkujeme za předvedené výkony. 
-mb-

V sobotu 12. 10. 2019 se na našem trávníku 
představila elita slovenského, moravského 
a českého fotbalu v kategorii U11 v rámci 
projektu "Minirepublika". Po závěrečném hvizdu 
obou rozhodčích a následném součtu výsledků 
se ukázalo, že nejlepší formu dnes měl slovenský 
TOP tým Slovan Bratislava.  Sokolov jako jediný 
prohrál jen se Slovanem. Sigma Olomouc byla 
nejlepší z moravského tria, jehož pořadí uzavíraly 
Vítkovice a my, FK Hodonín. Díky výkonům našich 
roč. 2005, 2006 a 2007 v předchozích ročnících 
projektu "Minirepublika" jsme se v letošní sezóně 
u kategorie U11 dostali do TOP skupiny. 
Pro nás všechny je to velká odměna, také velký 
závazek nezklamat, ale hlavně velká zkušenost. 
Naši kluci dnes udělali oproti 1. kolu viditelný 
posun. A teď je potřeba vytrvat, pracovat, dřít 
a makat. Všem účastníkům tohoto kola Top 
skupiny Minirepubliky děkujeme za předvedené 
výkony a přejeme hodně úspěchů v další 
části sezóny. Našim hráčům a jejich trenérům 
děkujeme za výrazně zlepšený výkon.
-mb-

Miniturnaj 2. ligy mladších žákyň

Pořádali jsme turnaj Minirepublika U11

OHLÉDNUTÍ ZA TURNAJI MLÁDEŽE
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Letošního 5. ročníku Podzimního turnaje pro U11 v Šardicích se 
zúčastnily týmy z Čech, Moravy, Slovenska a letos nově i z Rakouska. 
Po dvoudenních bojích se vítězem stal tým Bohemians Praha. 
Nejlepší brankář: MAX BELOHŮR - BOHEMIANS PRAHA
Nejlepší střelec: KRISTIÁN ŠEVČÍK - MFK VÍTKOVICE
Nejlepší hráč: ŠIMON KRISTEK - SK SIGMA OLOMOUC

Velké poděkování 
všem, kteří se podíleli 
na skvělé organizaci 
celého turnaje. Hlavní 
roli tu sehráli rodiče 
našich hráčů roč. 2009. 
Děkujeme.
-mb-

Naše mladší žákyně vyhrály turnaj ve Velké Bystřici.
Celkové pořadí:
1. FK HODONÍN
2. SK SIGMA OLOMOUC
3. KOTVRDOVICE
4. BANÍK OSTRAVA
5. ZLÍN

Nejlepší hráčkou byla vyhlášena naše  
Natálka Lamáčková. Velká gratulace. 
FK Hodonín reprezentovaly hráčky: Andrea Knoflíčková, 
 Katka Poláchová, Tereza Tomíková, Mariana Valášková,  
Simona Polášková, Vanesa Hýžová, Natálka Lamáčková,  
Nikol Marcinová, Natálka Rupcová, Tamara Sládková.
Trenér: Lukáš Lamáček.

Turnaj pod názvem "Kopeme pro Vildu" měl za cíl podpořit 
nemocného chlapce Vildu. Záštitu nad turnajem měl bývalý 
reprezentant David Rozehnal. Jsme rádi, že i naše holky mohly 
přispět dobré věci. Všem holkám a trenérovi gratulujeme  
a děkujeme za skvělou reprezentaci klubu.
-mb-

Podzimní turnaj pro U11 v Šardicích

Turnaj ve Velké Bystřici

OHLÉDNUTÍ ZA TURNAJI MLÁDEŽE
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Celkové pořadí jubilejního 5. ročníku 
"PODZIMNÍHO TURNAJE PRO U11:
1. BOHEMIANS PRAHA
2. SK SIGMA OLOMOUC
3. SPARTAK TRNAVA
4. GOLDEN TEAM FK HODONÍN
5. FC ZBROJOVKA BRNO
6. MFK VÍTKOVICE
7. 1. FC SLOVÁCKO
8. SKP ČESKÉ BUDĚJOVICE
9. FS TECNOFUTBOL
10. RAČA BRATISLAVA
11. HFK OLOMOUC
12. FC PETRŽALKA BRATISLAVA
13. FASTAV ZLÍN
14. JUVENTUS ŽILINA
15. FK HODONÍN
16. SLOVAN DUSLO ŠALA



Jak všichni víme, město Hodonín vytvořilo v roce 
2019 koncepci rozvoje sportu, a kdo ze sportovní 
veřejnosti chtěl, mohl se tohoto procesu aktivně 
účastnit. Dle našeho názoru se jedná o velmi dobře 
zpracovaný dokument, který schválilo zastupitelstvo 
na svém 4. zasedání dne 18. 6. 2019 většinou hlasů 
(21-0-4).
Tato koncepce samozřejmě neslouží pouze pro 
potřeby města, ale můžeme z ní čerpat inspiraci 
i my všichni, kteří máme odpovědnost za chod 
sportovních klubů. Když jsme zahajovali další 
ročník projektu Školky v pohybu, uvědomili jsme 
si, že v podstatě naplňujeme jeden z cílů schválené 
koncepce.

Cíle opatření:
Kvalitní spolupráce mezi školami a sportovními 
kluby je klíčovým předpokladem pro zvýšení zájmu 
dětí a mládeže o sport. Cílem opatření je propojení 
těchto dvou prostředí, v rámci kterých se rozvíjí vztah 
dětí a mládeže ke sportu a aktivnímu životnímu stylu, 
a zatraktivnění sportovní nabídky.

1.2. Rozvoj spolupráce mezi školami  
a sportovními kluby / oddíly

Návrh aktivit / projektů:
1.  Uspořádání setkání zástupců sportu na školách 

a sportovních klubů za účelem diskuze možností, 
jak společně zkvalitnit nabídku sportovní činnosti 
pro děti a mládež ve městě.

2.  Představení sportů trenéry ze sportovních oddílů 
v rámci tělesné výchovy na školách, domluva 
na možnosti vedení některých ukázkových hodin 
tělesné výchovy zástupci sportovních klubů 
a oddílů.

3.  Podpora školních a meziškolských sportovních 
soutěží pod patronátem sportovních klubů / 
oddílů v daném sportu.

4.  Aktivní účast škol na sportovních akcích / 
sportovních dnech organizovaných organizací 
TEZA Hodonín, na kterých se prezentují sportovní 
kluby a oddíly.

Role města: Koordinace aktivit, podpora / záštita 
Spolupráce: TEZA Hodonín, školy, sportovní kluby / 
oddíly.

No a k tomu byl naší další inspirací projekt SPORTÍK, 
který odstartoval v Praze 6. Díky němu mají žáci 
prvních tříd tělocvik doplněn o hodiny pod 
vedením profesionálních trenérů. Každý z nich bude 
zastupovat jeden ze sedmi sportů. Dohromady ale 
dětem poskytnou všeobecné sportovní základy.

Takže za nás můžeme slíbit, že budeme pokračovat 
v projektu a zkusíme oslovit i jiné sportovní kluby 
a rozšířit, vymyslet, dopracovat spolupráci se 
školkami, školami a zkusit navrhnout městu Hodonín  
další inspirativní formu spolupráce ve sportu. 

Tak jsme na začátku společné cesty a také budeme 
rádi, když s námi budete sdílet nápady či zkušenosti 
v této oblasti.
-pk-

KONCEPCE ROZVOJE SPORTU 
V HODONÍNĚ

SPORTOVNÍ KONCEPCE INSPIRACÍ
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Stavba haly začala v pondělí 7. 10. 2019 návozem 
kotevního materiálu. 

Od úterý jsme se pustili do tzv. "kotvení". Po obvodu 
celé haly je 55 kotev. Na každé kotvení bylo potřeba 
zavrtat hlavní trubku a kolem ní osm roksorových tyčí, 
navrch se navařila příruba s kotevními oky. Ve čtvrtek 
kolem poledne bylo "zakotveno". 

Další díl prací následoval až v závěru října, kdy se 
nejprve usadila a zprovoznila technologie na vhánění 
vzduchu do haly. Pak následovalo rozmotávání 
plachet, krycích fólií a lanového systému, které 
tvoří samotnou konstrukci haly. Hala se prakticky 
postavila "sama" v okamžiku, kdy se začal vhánět 
vzduch do plachty. Kraje plachty bylo nutno zatížit 
připravenými vaky s pískem. Na závěr jsme osadili 
osvětlení a vsunuli nové branky. A pak už následoval 
slavnostní křest naší nové "Nafukovačky". 

Děkujeme všem, kteří jakkoliv přispěli k tomu, že 
máme na zimu kvalitní tréninkovou plochu.
Za FK se na pracích podíleli Pavol Švantner, Marián 
Vasiĺko, Vlastimil Polák, Roman Grabec, Michal 
Bíza, Patrik Švantner, Patrik Dressler, Vlado Winkler, 
Aleš Trecha, Igor Matůšek a Lukáš Bajan. Práce řídil 
šéfmontér firmy Calypso Jan Šváb.

Galerie velmi povedených fotek při stavbě 
nafukovačky řekne zbytek :-)
-mb-

NA STADIONU ČERVENÉ DOMKY 
MÁME NAFUKOVACÍ HALU

INVESTICE - NOVÁ NAFUKOVACÍ HALA 
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Snažíme se získat finanční prostředky, kde se dá, 
abychom vytvořili našim hráčům a dětem co nejlepší 
zázemí na svůj rozvoj ve fotbale a hru. Máme 
radost, že jsme byli úspěšní v odevzdané žádosti 
a aktivitách, které máme, a dne 30. 10. 2019 nám 
byla Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy 
přidělena provozní dotace z programu MŮJ KLUB 
2019 ve výši 721.600 Kč. 

Za tuto dotaci jsme velmi rádi, protože nám 
výrazným způsobem pomůže pokrýt provozní 
náklady klubu pro rok 2019. Určitě využijeme 
efektivně.
-vp-

DOTACE OD MŠMT NA PROVOZ

DOTACE OD MŠMT „MŮJ KLUB"
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V září jsme odstartovali již 4. ročník Školek v pohybu, 
který je ve školkách v okolí Hodonína velmi 
oblíbený. Školky v pohybu pokračují pod vedením 
kvalifikovaných trenérů FK Hodonín z.s. Vlado 
Winklerem, Lukášem Bajanem, Igorem Matuškem. 
Máme i novou krev v trénování Patrika Dresslera 
a Patrika Švantnera. 

Díky podpoře partnerů je pro děti zdarma.  
Mezi největší sponzory programu, kterým velmi 
děkujeme, je společnost MND a.s., SAZKA a.s. 
a Moravia Systems a.s.

Program rozvíjí všestranně pohybové schopnosti 
a dovednosti dětí. Momentálně je zapojeno 12 škol/

školek a 375 dětí. Hodiny probíhají v areálech školek. 

Vlado Winkler: „Pocity jsou krásné, být s dětmi 
a vidět, jak se pohybově rozvíjí. Vítají nás s úsměvem 
a radostí“.
Patrik Švantner: "Projekt školky v pohybu je skvělý 
pro děti. Ze začátku jsme si na sebe s dětmi zvykali, 
ale za pár odcvičených hodin už někdy děti dopředu 
vědí, jaká cvičení je čekají, jak si aktivity oblíbily. 
Za několik měsíců práce s dětmi jsou vidět velké 
pokroky. Největším poděkováním pro trenéry je, 
když vidí děti, že je pohyb baví víc a víc a těší se 
na další hodiny. To nám trenérům dělá velkou radost. 
Doufejme, že dětem tato chuť vydrží i do budoucna 
a stane se pohyb součástí jejich života."

Které MŠ/ZŠ se s námi hýbají? 
• MŠ Mutěnice
• MŠ Vacenovice
• MŠ Ratíškovice-Sluníčko
• MŠ Ratíškovice-Jezérko
• MŠ Rohatec
• MŠ Milotice
• MŠ Dubňany-Koupaliště
• MŠ Dubňany-Hornická
• ZŠ Lužice 1.A a 1.B
• ZŠ Červené domky Hodonín 1.A a 1.B
• MŠ Prušánky
• MŠ Dolní Bojanovice.

4. ROČNÍK ŠKOLKY V POHYBU

ŠKOLKY V POHYBU
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Na začátku bylo proběhnutí se v dúbravském lese 
a jakási pohnutka mysli. Na konci krásná akce 
„Oběhneme ČR lesoparkem za 24 hodin“. Začalo 
se vlajkou a končilo se dokonce ve zbroji – jak 
jinak na Sv. Václava.  V rozmezí 24 hodin mohl přijít 
kdokoliv, kdykoliv a proběhnout se na vybraných 
tratích. Za světla byly připraveny dva okruhy 540 m 
a 1 460 m, za tmy pak 1 010 m a 400 m na stadionu. 
Výkon každého jedince se sčítal a cílem bylo 
oběhnout/obejít ČR po hranici, což je 2 326,872 km 
(wikipedie).
Organizátorem akce byl Lukáš Lípa a Atletický 
klub Hodonín. S Lukášem často spolupracujeme 
a podílíme se na aktivitách na stadionu Červené 
domky. Děkujeme mu za skvělý nápad a organizaci. 

Také FK Hodonín podpořil tento krásný projekt 
a „přidal nohy k dílu“ a přispěl uběhnutými 
kilometry. Michal Bíza: „Krásné projekty ohledně 
lesoparku nelze nepodpořit. Naši hráči naběhli 
na okruh ihned po vítězném utkání mladších žáků B 
nad Mutěnicemi a oslavili tak svou výhru."

Dopoledne se na okruhu objevili také trenér Áčka 
Pavol Švantner s manželkou a trenér dívek Drahoš 
Buráň s dcerou Valentýnou. 

Českou republiku se společnými silami všech 
zúčastněných podařilo oběhnout s rezervou. 

Prvního ročníku se zúčastnilo 385 lidí a uběhlo 
se 2 780 260 metrů, což znamená 450 km navíc. 
Přitom v průměru každý zvládl uběhnout velmi 
slušných 7 221 m.

Lukáš Lípa: „Děkuji za podporu. Myšlenka byla 
naplněna. Setkání lidí na našich krásných, všemi 
záviděných stezkách a podpora lesíku a areálu 
stadionu U Červených domků, který si zaslouží 
pozornost. Moc děkuji mé rodině a všem, co mi 
pomáhali, a velký dík patří všem, kteří se zúčastnili“.
Kromě podpory oživení lesoparku a areálu 
U Červených domků bylo možné přispět 
dobrovolným startovným Adámkovi, kterému celá 
částka putovala. Lukáš Lípa: „Vybrala se krásná částka 
32 900 Kč, ke které už před závodem přispěl spolek 
Kiwanis částkou 10 000 Kč. Věříme, že to Adámkovi 
pomůže. 

A za rok zase na viděnou. Posuneme hranice 
o Slovensko. Když nepočítáme společnou 
hranici 251,8 km, tak nám zbývá obvod hranic 
3 737,872 km. Když odečteme letošek, chybí „jen“ 
957,612 km. Pár lidí navíc a zvládne se to. Těšíme se 
na každého, kdo přijde“.
-pm-

OBĚHNEME ČR NAŠÍM 
LESOPARKEM
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Ve čtvrtek 7. 11. se zúčastnili Michal Bíza, Vlastimil 
Polák a Pavel Kotásek semináře Participace 
a zapojení veřejnosti do tvorby veřejných prostor 
s AGOROU CE o.p.s. Seminář byl společný s kolegy 
úředníky, kteří mají na starosti veřejné a participační 
projekty a investice a účastnil se jej také pan starosta. 

Chtěli bychom naše sportoviště zvelebovat 
a připravovat jej na kvalitní zázemí pro náš sport. 
Jsme aktivní ohledně našeho Lesoparku Bažantnice 
Dúbrava a Domu přírody. Proto jsme si rádi 
informace o participaci vyslechnuli.

Rádi jsme poznali paní ředitelku Ivanu Bursíkovou, 
která přednášela. Její know-how spočívá zejména 
v oblasti pořádání debat a diskuzí, různých 
zapojování veřejnosti do rozhodování v obcích 
a vzdělávání osob ve státní správě a samosprávě.

A kdo to je Agora CE?  Je to česká nezisková 
organizace, která usiluje o upevňování 
demokratických principů ve společnosti, zlepšování 
dialogu a navazování partnerství mezi státní 

správou, samosprávou, širokou veřejností a dalšími 
subjekty. Věnuje se také neformálnímu občanskému 
vzdělávání. Má dvacet let praxe ve spolupráci 
s municipalitami. Během těchto let se Agoře CE 
podařilo vytvořit řadu modelových postupů a napsat 
několik metodik, podle kterých nyní pomáhá 
partnerům s jejich projekty.

agorace.cz

Témata byla velmi zajímavá (zapojení veřejnosti 
do tvorby veřejných prostor, participativní 
rozpočet, strategické plánování, efektivní 
komunikace s občany, akce pro veřejnost). 
Seminář nám dodal další nápady, jaké veřejné 
aktivity bychom mohli podnikat, a to i s vámi,  
milí přátelé. 

Vyjádřit názor na místo, kde trávíme spoustu 
času, jaký areál bychom v budoucnu chtěli mít, je 
jedním z kroků, jak být tady šťastnější a mít naše 
sportoviště a lesopark rád, nemyslíte? Přidáte se 
někdo aktivně k nám? 

PARTICIPACE A ZAPOJOVÁNÍ 
VEŘEJNOSTI DO TVORBY 
VEŘEJNÝCH PROSTOR,  
ANEB JAK NA NÁŠ LESOPARK?

LESOPARK BAŽANTNICE DÚBRAVA
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A TÝM MUŽŮ 

B TÝM MUŽŮ

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Kozlovice  13 9 3 1 30:10 30

2 Slavičín  13 9 2 2 39:10 29

3 HFK Olomouc  13 9 1 3 26:12 28

4 Hodonín  13 7 4 2 27:10 25

5 Vsetín  13 6 4 3 16:15 22

6 Hranice  13 6 2 5 21:22 20

7 Strání  13 5 4 4 20:17 19

8 Skaštice  13 5 3 5 37:28 18

9 Bzenec  13 4 3 6 20:27 15

10 Nové Sady  13 4 2 7 21:24 14

11 Přerov  13 4 1 8 14:32 13

12 Šumperk  13 4 0 9 17:33 12

13 Brumov  13 1 5 7 10:33 8

14 Všechovice  13 0 2 11 11:36 2

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 SK Vnorovy A 13 12 0 1 66:7 36

2 FK Hodonín B 13 9 1 3 31:15 28

3 Dambořice 13 8 2 3 37:29 26

4 D. Bojanovice 13 8 1 4 37:18 25

5 SK Svatobořice 13 8 1 4 32:20 25

6 Bukovany 13 8 0 5 33:29 24

7 FC Lipov z.s. 13 5 3 5 25:21 18

8 Hr. Lhota B 13 5 3 5 25:43 18

9 SK Žarošice 13 5 1 7 31:27 16

10 Hovorany 13 4 3 6 29:31 15

11 Sokol Petrov 13 5 0 8 27:42 15

12 St. Poddvorov 13 3 0 10 19:36 9

13 Vlast Ježov 13 2 2 9 18:48 8

14 Nenkovice 13 0 1 12 14:58 1
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TÝM ŽEN

ST. DOROST U19

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Zlín 8 7 0 1 26:10 21

2 Havířov 8 6 1 1 45:18 19

3 Jihlava 8 5 1 2 29:21 16

4 Nové Sady 8 2 5 1 19:20 11

5 Hodonín 8 3 0 5 19:24 9

6 Vsetín 8 3 0 5 28:44 9

7 Loděnice 8 2 1 5 18:25 7

8 Vítkovice 8 2 1 5 32:40 7

9 Brušperk 8 1 1 6 8:22 4

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Jihlava 15 13 2 0 83:14 41

2 Svratka Brno 15 13 2 0 57:13 41

3 Sparta Brno 15 12 1 2 79:20 37

4 Humpolec 15 8 5 2 42:18 29

5 Hodonín 15 9 1 5 54:24 28

6 Líšeň B 15 8 1 6 38:22 25

7 Pelhřimov 15 8 1 6 39:37 25

8 FŠ Třebíč 14 7 2 5 46:27 23

9 Havlíčkův Brod 15 6 3 6 37:29 21

10 Nedvědice 15 6 1 8 25:43 19

11 Žďár n.S. 14 5 2 7 31:32 17

12 Znojmo 15 4 2 9 23:32 14

13 Velké Meziříčí 15 3 2 10 33:77 11

14 Břeclav 15 2 0 13 22:74 6

15 Kyjov 15 2 0 13 16:72 6

16 Kohoutovice 15 0 1 14 8:99 1
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ML. DOROST U17

ST. ŽÁCI U15

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Hodonín 15 14 0 1 116:9 42

2 Sparta Brno 15 14 0 1 97:19 42

3 Jihlava 15 12 1 2 93:20 37

4 Havlíčkův Brod 15 11 2 2 57:18 35

5 Líšeň B 15 10 1 4 88:23 31

6 Svratka Brno 15 10 1 4 54:32 31

7 FŠ Třebíč 14 8 0 6 60:25 24

8 Žďár n.S. 14 6 2 6 33:26 20

9 Kyjov 15 6 1 8 48:89 19

10 Nedvědice 15 4 2 9 31:51 14

11 Pelhřimov 15 4 2 9 27:50 14

12 Znojmo 15 3 4 8 23:51 13

13 Humpolec 15 3 0 12 26:85 9

14 Velké Meziříčí 15 2 1 12 10:115 7

15 Kohoutovice 15 1 2 12 16:97 5

16 Břeclav 15 0 3 12 15:84 3

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Baník Ostrava 14 13 1 0 82:11 40

2 Zbrojovka Brno 15 11 1 3 77:24 34

3 Sigma Olomouc 15 10 1 4 61:20 31

4 Slovácko 15 8 1 6 43:43 25

5 Prostějov 15 7 1 7 37:34 22

6 Jihlava 14 7 1 6 50:51 22

7 Frýdek-Místek 14 7 1 6 46:55 22

8 Zlín 15 6 0 9 44:52 18

9 Vítkovice 15 5 1 9 25:53 16

10 Hodonín 15 4 1 10 29:55 13

11 Opava 14 3 3 8 20:52 12

12 Karviná 15 1 0 14 19:83 3
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20          ZPRAVODAJ FK HODONÍN

ST. ŽÁCI U14

ML. ŽÁCI U13

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Zbrojovka Brno 15 12 1 2 71:17 37

2 Sigma Olomouc 15 12 1 2 57:15 37

3 Slovácko 15 12 0 3 74:23 36

4 Baník Ostrava 14 11 2 1 80:24 35

5 Karviná 15 7 1 7 47:41 22

6 Zlín 15 6 1 8 37:52 19

7 Opava 14 6 0 8 41:50 18

8 Jihlava 14 5 0 9 39:53 15

9 Hodonín 15 4 1 10 28:67 13

10 Vítkovice 15 4 0 11 26:56 12

11 Frýdek-Místek 14 3 1 10 32:75 10

12 Prostějov 15 2 0 13 22:81 6

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Slovácko 14 13 0 1 170:40 39

2 Hodonín 14 12 1 1 120:25 37

3 Zbrojovka Brno 14 11 1 2 163:32 34

4 Sparta Brno 14 9 1 4 106:56 28

5 Znojmo 14 7 4 3 76:40 25

6 Jihlava 14 8 0 6 119:66 24

7 Kroměříž 14 8 0 6 87:75 24

8 Vyškov 14 7 2 5 100:62 23

9 Zlín 14 7 0 7 119:53 21

10 Prostějov 14 5 2 7 76:95 17

11 Žďár n.S. 14 5 0 9 69:118 15

12 FŠ Třebíč 14 3 0 11 65:194 9

13 Líšeň 14 2 2 10 42:105 8

14 Havlíčkův Brod 14 1 0 13 42:217 3

15 Boskovice 14 0 1 13 37:213 1
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21          ZPRAVODAJ FK HODONÍN

ML. ŽÁCI U12

ST. ŽÁCI B

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Slovácko 14 14 0 0 216:52 42

2 Jihlava 14 12 0 2 132:56 36

3 Zbrojovka Brno 14 10 1 3 153:60 31

4 Hodonín 14 10 1 3 111:55 31

5 Žďár n.S. 14 9 2 3 122:74 29

6 Zlín 14 9 1 4 127:61 28

7 Znojmo 14 9 0 5 81:60 27

8 Prostějov 14 7 0 7 88:57 21

9 Vyškov 14 6 1 7 80:91 19

10 Boskovice 14 4 1 9 59:113 13

11 Kroměříž 14 3 2 9 71:90 11

12 FŠ Třebíč 14 3 0 11 107:143 9

13 Havlíčkův Brod 14 2 1 11 74:163 7

14 Sparta Brno 14 1 0 13 36:146 3

15 Líšeň 14 1 0 13 36:272 3

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 TJ Moravan Lednice 13 12 1 0 96:14 37

2 FK Hodonín „B“ 13 12 1 0 75:18 37

3 FC Svratka Brno „B“ 13 8 1 4 66:43 25

4 Dubňany/Mutěnice 13 7 1 5 66:40 22

5 RAFK/Modřice 13 7 1 5 30:32 22

6 SK Šlapanice 13 7 0 6 57:43 21

7 SK Slatina 13 6 2 5 37:36 20

8 Újezd/Křenovice 13 6 1 6 43:43 19

9 FC Kyjov 1919 13 5 3 5 40:37 18

10 Velké Pavlovice/Rakvice 13 4 2 7 23:61 14

11 Ždánice/Lovčice 13 3 2 8 30:66 11

12 FC Hustopeče 13 3 1 9 18:50 10

13 FKM Podluží 13 1 1 11 21:51 4

14 TJ Slovan Bzenec 13 1 1 11 16:84 4
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22          ZPRAVODAJ FK HODONÍN

ML. ŽÁCI B

ML. ŽAČKY

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 TJ Moravan Lednice 13 13 0 0 120:13 39

2 RAFK/Modřice 13 10 1 2 109:23 31

3 FK Hodonín „B“ 13 10 0 3 94:16 30

4 FC Kyjov 1919 13 10 0 3 67:36 30

5 FC Svratka Brno „B“ 13 9 1 3 76:40 28

6 Velké Pavlovice/Rakvice 13 9 1 3 41:29 28

7 FC Hustopeče 13 7 0 6 47:46 21

8 SK Slatina 13 5 1 7 76:65 16

9 TJ Slovan Bzenec 13 5 0 8 45:54 15

10 FKM Podluží 13 4 0 9 36:71 12

11 SK Šlapanice 13 3 1 9 34:51 10

12 Újezd/Křenovice 13 2 1 10 35:77 7

13 Dubňany/Mutěnice 13 1 0 12 14:143 3

14 Ždánice/Lovčice 13 0 0 13 19:149 0

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Olomouc 12 9 1 2 31:9 28

2 Hodonín 12 8 1 3 39:6 25

3 Ostrava 12 4 2 6 18:15 14

4 Zlín 12 1 0 11 7:65 3



•  Facebook FK Hodonín z.s. 
na facebookových stránkách jsme velmi aktivní, sledovanost stránek klubu se nám zvýšila o 600 sledujících

•   www.fkhodonin.com  
 pravidelně aktualizujeme webové stránky klubu o nové informace  

• Instagram FK Hodonín z.s.

Vážení přátelé, 

pokud se chcete zapojit a pomoct nám Zpravodaj FK Hodonín vytvářet, či je zde téma, které Vám chybí, 
neváhejte se na nás obrátit se zpětnou vazbou a návrhy na: fkhodonin@seznam.cz

Kontakty

Děkujeme partnerům!


